

Office of the Chicago City Clerk



R2012-185

Office of the City Clerk

City Council Document Tracking Sheet

Jackson, Sandi (7)

Meeting Date:

2/15/2012

Sponsor(s):

.

٠.

Type:

Title:

Resolution

Tribute to late Mattie Duckworth Hinton

Committee(s) Assignment:

Resolution for Mattie Duckworth Hinton

WHEREAS, It is with great sadness that the members of the City Council of the City of Chicago are hereby informed of the passing of Mattie Duckworth Hinton., a faithful 7th Ward resident, by Alderman Sandi Jackson, and

3

WHEREAS, Mattie Duckworth Hinton, was born May 26, 1926 in Shuqualak, MS, to the late Flynn Duckworth and Martha Prince; and

WHEREAS, Mattie Duckworth Hinton exhibited a strong faith in GOD, fondness for cooking sports, along with an eye for fashion. She was well known as a fashion icon that always coordinated her clothes and accessories; and

WHEREAS, Mattie Duckworth Hinton., is survived by her aunt, Brunette Price Smith; one grandson, two great grandchildren and a host of nieces and nephews; and

WHEREAS, Mattie Duckworth Hinton will be deeply missed, but the memory of her character will live on in those who knew and loved her; now and therefore,

BE IT RESOLVED, that we, the Mayor and members of the City Council of the City of Chicago, gathered here this February 15, 2012, do hereby express our sorrow due to the death of Mattie Duckworth Hinton and extend to her family and friends our deepest sympathy, and

BE IT FURTHER RESOLVED, That a suitable copy of this resolution be presented to the family of Mattie Duckworth Hinton.

1Ld andi lackson

ŧ

Alderman, 7th Ward City of Chicago

OFFICE OF THE

SCILAN 30 AMIL:50

CITY COUNCIL DIVISION RECEIVED